







ગોધરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીના શાસનમાં

ગોધરા તાલુકાના વડેલાવ અને ભામૈયા (પૂર્વ)ના તલાટીઓએ TDOના હુકમને ઘોળી ને પી ગયા

ગોધરા તાલુકાના વડેલાવ અને ભામૈયા (પૂર્વ) ગામમાં થયેલ વિકાસ કામોમાં ભારે ગેરરીતિ થવાની ઉઠી બૂમો

ગોધરા, ભારતના સંવિધાને લોકશાહી ગણરાજ્યની સ્થાપના કરેલ છે. લોકશાહીમાં લોકો એટલે કે, નાગરિકો સર્વપરી છે. તેમના દ્વારા દેશની સર્વોચ્ચ સંસ્થા સંસદની રચના થઈ છે. સરકાર દ્વારા તે વતિથી થતા તમામ જાહેર કાર્યો માટે જાહેર નાણાં ખર્ચાય છે. નીતિઓ અને કાયદાઓ ઘડાયા પછી તેનો અમલ કરવાની જવાબદારી જાહેર સંસ્થાઓની હોય છે. આ જાહેર સંસ્થાઓ કેવી રીતે કામ કરે છે...? શું કામ કરે છે...? તેમાં કેટલા નાણાં કેવી રીતે ખર્ચાય છે...? તેની તમામ વિગતો જાણવાનો અધિકાર દેશના તમામ નાગરિકોને આપેલ છે. તે તમામ વિગતો જાણવા માટે માહિતી અધિકારનો કાયદો ૨૦૦૫ દ્વારા નિશ્ચિત કરવામાં આવ્યો છે. આ કાયદાના અંતર્ગત દેશના તમામ નાગરિકોને માહિતી જાણવાનો અધિકાર છે. પરંતુ જાડી ચામડીના બની બેઠેલા અને પોતાને પૈસો મારો દાસ અને હું પૈસાનો પૂજારી સમજનાર તેવા ગોધરા તાલુકાના વડેલાવ અને ભામૈયા (પૂર્વ) ગ્રામ પંચાયતમાં ફરજ બજાવતા તલાટી કમ મંત્રીઓ પોતાની પંચાયતમાં મનસ્વી વર્તન આચરી સરકાર દ્વારા ગરીબોના કલ્યાણ માટે આપેલ નાણાંની સહાય કે ગામમાં કરેલ વિકાસ

કામોમાં ગેરરીતિ થયેલ હોય તેમજ અમુક કામો કર્યા વગર ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવ્યો છે. તેવી સ્થાનિક લોકોની બુમો ઉઠવા પામી છે. ત્યારે જો પંચાયત વિસ્તારમાં થયેલ વિકાસ કામોની માહિતી આપવામાં આવે તો ભ્રષ્ટાચાર અને ગેરરીતિઓ ખુદી ન પડે તેવા આશય સાથે માહિતી પુરી પાડવામાં આવી હતી. જેની સુનાવણી ૩૦ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ના રોજ રાખવામાં આવેલ હતી. પ્રથમ અપીલ અધિકારી સમક્ષ હાજર રહેલા ભામૈયા (પૂર્વ)ના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા પોતાને કોરોના થઈ ગયેલ હોય જેને લઈ હાજર રહેલ ન હતા. તેવું બહાનું આગળ ધરીને અપીલ અધિકારીને ગેરમાર્ગે દોરી રહ્યા છે. હકીકત મુજબ ભામૈયા (પૂર્વ)ના તલાટી જે તે સમયે માહિતી અંતર્ગતની અરજી આપવામાં આવી હતી. તે

અને હાજર રહ્યા નથી. તેવી ખોટી માહિતી આપીને પ્રથમ અપીલ અધિકારીને ગેરમાર્ગે દોરવામાં આવે છે. વડેલાવ ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી તેમના સમયગાળામાં વિકાસના કામોમાં થયેલ ભ્રષ્ટાચાર હાજર થઈ જઈ દફતર નિરીક્ષણ માટેની અરજીના અનુસંધાનમાં તેજ સમયે અરજદારે તલાટી કમ મંત્રી વડેલાવને લેખિતમાં બીજી વિનંતી અરજી કરી તેમાં જણાવેલ કે, અમો એ માહિતી મુજબ અરજદારને પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા અરજદારને ૨ જુન ૨૦૨૧ના રોજ દફતર નિરીક્ષણ માટે બોલાવવામાં આવ્યા હતા અને અરજદાર રૂબરૂમાં ગ્રામ પંચાયત વડેલાવના કચેરી ખાતે જે તે સમયે રૂબરૂ હાજર થઈ જઈ દફતર નિરીક્ષણ માટેની અરજીના અનુસંધાનમાં તેજ સમયે અરજદારે તલાટી કમ મંત્રી વડેલાવને લેખિતમાં બીજી વિનંતી અરજી કરી તેમાં જણાવેલ કે, અમો એ માહિતી

તો દુધનું દુધ અને પાણીનું પાણી સામે આવે તેમ છે. કેમકે, ભામૈયા (પૂર્વ)ના તલાટી દ્વારા જે નિવેદન આપવામાં આવે છે. તે સમય કાર્ય કાળ દરમ્યાન આ તલાટી કેટલા દિવસની રજા પર હતા અને કેટલા દિવસ સેજા પર હતા તેની હકીકતની તપાસ થાય તો કોરોના મહામારીની બિમારીનું બહાણું કરી પોતાની ફરજમાં બેદરકાર રહે છે. તે સ્પષ્ટ થશે. ભામૈયા (પૂર્વ) ગ્રામ

- વડેલાવ અને ભામૈયા (પૂર્વ)માં થયેલ વિકાસ કામો અંગેની સ્થળ તપાસ થાય તેવી લોકોની માંગ.
- ગોધરાના વડેલાવ અને ભામૈયા (પૂર્વ) ગ્રામ પંચાયતના તલાટીઓ માહિતી આપવામાં નિષ્ફળ કેમ..?
- અપીલના સુનાવણી દરમિયાન વડેલાવ અને ભામૈયા (પૂર્વ)ના તલાટીઓએ બેજવાબદાર અને ગેરમાર્ગે દોરતા નિવેદનો આપ્યા.

હાલોલ ST ડેપો મેનેજર એ ડ્રાઈવર પાસેથી ફિક્સ રૂટ માટે ૧૦ હજારની લાંચ લેતાં ACB દ્વારા છટકું ગોઠવી રંગે હાથે ઝડપી પાડ્યો

હાલોલ, હાલોલ એસ.ટી. ડેપો મેનેજર દ્વારા ફરિયાદી ડ્રાઈવરને ફિક્સ રૂટ ઉપર થી રોટેશન રૂટ ઉપર ઉતારવામાં આવ્યા હતા. જેને લઈ ડેપો મેનેજરને અળી ફિક્સ રૂટ આપવા રજુઆત કરી હોય ત્યારે ડેપો મેનેજર દ્વારા ફિક્સ રૂટ નોકરી માટે ૧૦ હજારની માંગણી કરતાં ફરિયાદી દ્વારા ગોધરા એસીબીમાં ફરિયાદ કરેલ હતી અને એસીબી દ્વારા ટ્રેપ ગોઠવીને ડેપો મેનેજરને ૧૦ હજારની લાંચ લેતાં રંગે હાથે ઝડપી પાડવામાં એસ.ટી.વિભાગનો ડેપો મેનેજર



ફિક્સ ડ્રાઈવર પાસેથી ફિક્સ રૂટ માટે ૧૦ હજારની લાંચ લેતાં ACB દ્વારા છટકું ગોઠવી રંગે હાથે ઝડપી પાડ્યો. ગોધરા એસીબી પી.આઈ. જે.એમ.ડામોર અને એસીબી ટીમ તેમજ વડોદરા એકમના નિયામક એસ.એસ. ગઢવીના સુપર વિઝનમાં ટ્રેપ ગોઠવવામાં આવી હતી. આજરોજ હાલોલ એસ.ટી.વર્કશોપ કંપાઉન્ડ ખાતે છટકું ગોઠવીને ૧૦ હજાર રૂપિયાની લાંચ લેતા રંગે હાથે ડેપો મેનેજરને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ૧૦ હજારની લાંચ લેતાં ડેપો મેનેજર ઝડપી પાડવામાં આવ્યો અને અન્ય લાંચિયા અધિકારીઓમાં ફિક્સ ડ્રાઈવર પાસેથી ગોધરા લાંચ

ગોધરા જાફરાબાદ વિસ્તારમાં કોમન પ્લોટમાં ગેરકાયદેસર કબ્જો કરતાં એક વ્યક્તિ સામે લેન્ડ ગ્રેબિંગનો ગુનો નોંધાયો

ગોધરા, શહેરના જાફરાબાદ વિસ્તારમાં આવેલા કોમન પ્લોટમાં ગેરકાયદેસર કબ્જો કરવામાં આવતા ગોધરા શહેર એ ડીવીઝન પોલીસે એક વ્યક્તિ સામે લેન્ડ

ગ્રેબિંગ એક્ટ મુજબનો ગુનો દાખલ કરી ધરપકડના ચક્રોગતિમાન કર્યા છે. ઉદ્યોગનીય છે કે, જે કોમન પ્લોટનો ઉપયોગ વૃત્તાલય વિહારમાં સોસાયટીના રહીશો કરતા હતા. તે જ કોમન પ્લોટમાં આરોપી પોતાનું પતરાવાળું રહેણાંક મકાન બનાવી રહેતો હોય અને કબ્જો પરત ન કરતા તેની સામે ગુનો નોંધાયો છે. ગોધરા શહેર એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે શહેરના અંકલેશવર મહાદેવ વિસ્તારમાં રહેતા મણીભાઈ શાનાભાઈ પટેલ એ નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યું હતું કે, જાફરાબાદ વિસ્તારમાં બનાવવામાં આવેલા વૃત્તાલય વિહારમ સોસાયટીમાં આવેલા કોમન પ્લોટ જે સરકાર હસ્તક હોય જે કોમન પ્લોટનું ક્ષેત્રફળ ૧૧૧૫.૧૭ ચો.મી હોય જે કોમન પ્લોટ નો ઉપયોગ વૃત્તાલય વિહારમ સોસાયટીના રહીશો કરતા હોય જે કોમન પ્લોટ પૈકીની પુર્વ દિશા તરફ આઈ.ટી.આઈ.ના કમ્પાઉન્ડ પાસે કોમન પ્લોટની જગ્યામાં ચીમન મસુરભાઈ

કાલોલ ડેરોલ ગામ સત કૈવલ મંદિરમાં ફી મેડિકલ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો



ગોધરા રામસાગર તળાવ માંથી યુવકનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

ગોધરા, ગોધરા શહેરના મધ્યમાં આવેલા રામસાગર તળાવમાંથી એક યુવકની લાશ મળી આવતા ચક્રવાત મચી જવા પામી હતી. પાલિકાના ફાયરબ્રિગેડ દ્વારા લાશને બહાર કાઢવામાં આવી હતી. ગોધરા શહેરના મધ્યમાં આવેલા રામસાગર તળાવમાંથી એક યુવકનો મૃતદેહ મળી આવ્યો છે. મૃતક યુવક ભાવેશ રાણા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. જે બીમારી થી પીડાતો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

શહેરા ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડને વિધાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષ તરીકે થનાર વરણીને ભાજપ અગ્રણીઓમાં ખુશી

શહેરા, શહેરા ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડને વિધાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષ તરીકેની વરણી થનાર હોવાથી ભાજપ કાર્યાલય ખાતે ભાજપ અગ્રણીઓ અને કાર્યકરોએ એકબીજાને મોં મીઠું કરાવીને ખુશી વ્યક્ત કરી હતી. સોમવારના રોજ ભવ્ય ઉજવણી વિધાનસભા મત વિસ્તારના અનેક ગામોમાં થનાર છે.



બાદ વિધાનસભા મત વિસ્તારના અનેક ગામોમાં ભાજપ કાર્યકરો અને ગ્રામજનો દ્વારા ફટકાકા ફોડીને ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં વર્ષો બાદ પ્રથમ વખત વિધાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષ તરીકે ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડની વરણી થનાર હોવાથી જિલ્લાવાસીઓમાં તેમજ ભાજપ કાર્યકરોમાં પણ ભારે ખુશીની લહેર છવાઈ જવા પામી હતી.

પંચાયત પ્રમુખ રાજુભાઈ નાયક અને ઉપ પ્રમુખ ભારત સિંહ સોલંકી તેમજ માજી તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ઉષાબેન બારીયા સહિત ભાજપના તાલુકા પંચાયત સભ્ય, જિલ્લા પંચાયત સભ્યો તેમજ સરપંચો અને ભાજપ અગ્રણીઓ સહિત કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં એકત્રીત થયા હતા. ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડને વિધાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષ તરીકે વરણી થનાર હોવાથી કાર્યાલય ખાતે ઉજા મહામંત્રી શુભેશભાઈ પાઠક, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ મગનભાઈ પટેલિયા, ભાજપ અગ્રણી ભૂપતસિંહ પટેલ, જિલ્લા પંચાયત કારોબારી અધ્યક્ષ દુદાભાઈ બારીયા, પી.ડી.સોલંકી, મહામંત્રી સંજયભાઈ બારીયા, તાલુકા

પાવાગઢના ટ્રસ્ટી અને સીએ બંને ભૂગર્ભમાં...

દુષ્કર્મ કરનાર બંને આરોપીના ઘરે પોલીસના દરોડા

ગોધરા, વડોદરાનો ચક્રવાર ભયો દુષ્કર્મ કેસમાં દિવાળીપુરામાં રહેતી અને મૂળ હરિયાણાના રોહતકમાં રહેતી લોનો અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થિની ગોત્રી પોલીસમાં પહોંચી હતી. તેણે અશોક અસ્કણ જેન (રોકડનાથ સોસાયટી, દિવાળીપુરા) તેમજ પાવાગઢ મંદિરના ટ્રસ્ટી અને ઈન્વેસ્ટર રાજુ ભટ્ટ (નિઝામપુરા) સામે ફરિયાદ નોંધાવતાં જણાવ્યું કે, તે પ માસથી અશોક જેનની લેન્ડ લોટીંગ પ્રોજેક્ટનું કામ કરે છે. આજવા રોડ પર આવેલી

શહેરમાં ભારે ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. પોલીસે બંને ફરાર આરોપીઓની શોધખોળ સઘન બનાવી છે. પોલીસે મંગળવારે યુવતીને બોલાવી હતી અને તેનું સીઆરપીસીની કલમ ૧૬૪ હેઠળે ગેરકાયદેસરે લેવાયું હતું. પોલીસે ફરિયાદ નોંધીને તેણે લગાવેલા આરોપોની તપાસ શરૂ કરી હતી, જેમાં જે ગેરકાયદેસરે અને ઓફિસનો ઉલ્લંઘન કરાયો હતો તે સ્થળે પણ પોલીસ પહોંચી હતી. જે સ્થળે દુષ્કર્મ કરાયું હતું તે સ્થળે પણ તપાસ કરાઈ હતી અને યુવતીના કપડાં પણ કબજે કરાયાં હતાં. વડોદરા